ALUTECH.

Assembly and operation manual
Barrier BV-5-868

DOOR SYSTEMS

English

Montage-und Betriebsanleitung
Schranke BV-5-868

Manuel d'installation et d'utilisation
Barriere BV-5-868

Francais

€3

04.2023
www.alutech-group.com


http://www.alutech-group.com

u | AW N

ALUTECH

DOOR SYSTEMS

EN

Barrier cabinet

Fundamental hook M12 (4 pcs.)
Flat washer 12 (8 pcs.)

Nut M12 (8 pcs.)

Mounting base (1 p.)

Key (2 pcs.)

Assembly and operation manual

Remote control AT-4N-868
(2 pcs)

DE

Schrankengehéuse
Fundamenthaken M12 (4 Stk.)
Unterlegscheibe 12 (8 Stk.)
Mutter M12 (8 Stk.)
Montage-Grundplatte (1 Stk.)

Schlussel fur Turschloss am
Schrankengehéuse (2 Stk.)

Montage- und
Bedienungsanleitung

Fernbedienung AT-4N-868
(2 Stk.)

FR

Socle de la barriere

Crochet M12 de fondation (4 pcs.)
Rondelle plate 12 (8 pcs.)

Ecrou M12 (8 pcs.)

Base de montage (1 piéce)

Clé de verrouillage de porte de la
barriere (2 piéces)

Notice d'installation et
d'utilisation

Télécommande radio AT-4N-868
(2 pieces)

& ATTENTION! All dimensions in this manual are indicated in millimeters.

ACHTUNG! Die Abmessungen in den Anleitungsabbildungen sind in Millimeter angegeben.

ATTENTION ! Les dimensions dans les figures du Manuel sont indiquées en millimétres.




ALUTECH

DOOR SYSTEMS

Boom profile RBN8
Damping device

Cap (1 p.) complete
with screws 3.5%22 (3 pcs.)

Boom mounting bracket
(1p)

Fastening kit

for boom mounting:

« screw M6x20 (8 pcs.),

« flat washer 6 (8 pcs.),

« spring washer 6 (8 pcs.)

Boom mounting
cover kit (1 p.)

Schrankenbaumprofil RBN8
Dampfer

Kappe (1 Stk.) komplett
mit Schraube 3,5%22 (3 Stk.)

Schrankenbaum-Halterung
(1 Stk.)

Montageset fir
Schrankenbaum-Halterung:
« Schraube M6x20 (8 Stk.),

« Unterlegscheibe 6 (8 Stk.),
« Federring 6 (8 Stk.)

Schrankenbaum-
Montageabdeckung (1 Stk.)

FR

Profilé de la lisse RBN8
Equilibreur dynamique

Bouchon obturateur (1 piéce)
livré avec la vis 3,5x22 (3 pieces)

Support de fixation de la lisse
(1 piece)

Jeu de fixations

pour le montage de la lisse :
« vis M6x20 (8 pcs.) ;

- rondelle plate 6 (8 pcs.) ;

« écrou de ressort 6 (8 pcs.)

Kit du boitier de montage
delalisse (1 piece)

117



ALUTECH

DOOR SYSTEMS

L —

[
{

EN
L, Effective boom length

L Boom profile length

2

Schrankenbaumnutzldnge

Schrankenbaumldnge

FR

Longueur effective de la lisse

Longueur du profilé de la lisse

LZ
— |
380 L,=L,-300-X X

118

BARRIER | SCHRANKE | BARRIERE BV-5-868



m o N w|>

-

N

o U h~w

ALUTECH

DOOR SYSTEMS

Barrier

Remote control
Photocells

Key switch
Lamp (antenna)

RX photocells
receiver cable

TX photocells
transmitter cable

Key switch cable
Lamp cable
Antenna cable

Mains cable

DE

Schranke
Funkfernbedienung
Lichtschranke
Schliisselschalter
Lampe (Antenne)

Empfangerkabel RX
fur Lichtschranke

Senderkabel TX
fur Lichtschranke

Schlisselschalter-Kabel
Lampenkabel
Antennenkabel

Stromversorgungskabel

FR

Barriere levante
Télécommande radio
Photocellules
Interrupteur a clé
Lampe (antenne)

Cable du récepteur
a photocellules RX

Cable de I"émetteur
a photocellules TX

Cable de l'interrupteur a clé
Cable de lampe
Cable de I'antenne

Cable réseau

BARRIER | SCHRANKE | BARRIERE BV-5-868

119



ALUTECH




ALUTECH

o ‘o
M12x150

BARRIER | SCHRANKE | BARRIERE BV-5-868 121



ALUTECH

122



ALUTECH

sssssssssss

EEEEEE NN EE N
O

oot 2 ioowi”

oo i =
ol B A -1
oo | o> TEE
oo ERITTIY -1
PEerER L[
== AN e
PP

oco
o
Dm‘
e

(EEE

2=

123



ALUTECH

124



ALUTECH

sssssssssss

125



ALUTECH

126




DOOR SYSTEMS

ALUTECH

37

16

17

08| PE
o

13

14

lva+
1va-
Hda
do
anNg
10
sgas
yiv
anNo
4AD
anNo

N7C+
anNo
as
¢Hd
LHd
1Hd

J0A7Z AY3LLva +

J0A7Z AY3L1VE -

BAT
ALUTECH

QLQQ

J9YVHI AY3Lllve

(ON) N3dO

(ON) 35010

(ON) d315-A8-d31S

(ON) ¥V

N

(ON) ¥000a HIOLIMS

N

(ON) dO1S

J ywosz xew / 9aAYZ+

N

3 (2Y8/0N) ¥012313a

3 (ON) 20L0Hd

(! mmmEnm

(ON) LOLOHd

127



DOOR SYSTEMS

ALUTECH

Lva+
lva-
Hg
do
aNo
10
|S
v
aN9
AD
aN9

N7+
aN9g

¢Hd

1Hd

C |coM |[NO | — | +

{ SEEEEEEEEEEEEEEENER

NC [COM|NO | = | +

RX2

)1

Hﬂ
O

™1

40A

lva+
va-
Hg
d0
aN9
1
s
v
aNo
4AD
aNo

A7+

aNo
3s

CHd

1Hd

NC |coM|[NO | — | +

RX1

' AMEEEEEEEEEEEEEEER

X1

128



ALUTECH

DOOR SYSTEMS

40B
E s N, 2 = 2 x 2 xwv , 20 8 Y9
EET0EY"EBIEINOCE0R D
i  AMEEEEEEEEEEEEEENEE
- \
NC|coM|NO | = | + - +
+ -
RX1 X1
./ ./
o i
2 | !
|
L | ‘
| ! 9
N | IR ! ‘
} ! | +v
i : | +V
} ! M | GND
|
i : M | LBG
1 ; M | LBR
| i W | Lco
! | LCR
! Boom Light Kit | .
| AWTECH | L1
EN DE FR
T Power supply Stromversorgung Source d'alimentation
. Griine Schrankenbaum- Voyant vert de la bande
GREEN Green boom light Hintergrundbeleuchtung de rétroéclairage de la lisse
RED Red boom light Rote Schrankenbaum- Voyant rouge de la bande

Hintergrundbeleuchtung

de rétroéclairage de la lisse




ALUTECH

DOOR SYSTEMS

42
MASTER f j ﬁ i SLAVE
fuma | Il o]
MENU: MENU:
P9-F1-01 P9-F1-02
11 11
B || | B
A [ ] | A
GND » M | GND
ﬂ MENU: MENU:
P3-F4-01 5 oL n b P3-F5-02
NOT | I @ @ M | No2
C1 [ | | C2
NCT | | N2
2
L = 230V
N
EN DE FR
SL Signal lamp Warnlampe Lampe de signalisation
LL Lighting lamp Beleuchtungslampe lampe d'éclairage
TRAFFIC
n ﬂ [MENU. __| LIGHT
P3-F4-03 5 !
| GREEN }
! |
TRAFAC NOT | I : ®—'—
LIGHT o |m | !
P3-F4-03 5 ! !
NO1 | I ! |
ol | m L
P3-F7-04 8
NeT |
NO4 | Rt
2 c |
L m 230V Nes |
N |
2
L 230V
N |

130




ALUTECH

DOOR SYSTEMS

TRAFFIC TRAFFIC
MENU: LIGHT 2 LIGHT 1 MENU:
P3-F4-05 | g —— - rm——— 6 /P3-F5-06
| GREEN | | GREEN |
| |
NO1 | ! ! . m | No2
| |
cl | : ; : ; )
o=@ T @ Ll
I Rep ! I Rep !
[ | [ |
2
230V
=
N |
47
TRAFFIC TRAFFIC
MENU: LIGHT 2 LIGHT 1 MENU:
P3-F4-05 5 c———— r———— 4 )P3-F5-06
| GREEN | | GREEN |
NO1 | : : : : M | NO2
cl | m : | : | m| c
NCT | B : : : : M | NC2
| |
MENU: L _RED L_RED
P3-F7-07 8
NO4 | M
C4 |
NC4 |
2
L (m 230V
N |
EN DE FR
TRAFFICLIGHT  Traffic light Ampel Feu de signalisation

GREEN
RED

Green traffic light

Red traffic light

Griines Ampellicht

Rotes Ampellicht

Voyant de signalisation vert

Voyant de signalisation rouge

131




ALUTECH

DOOR SYSTEMS

MENU:
P3-F4-06

P4-F2-05
P8-F6-01
MENU:

[MENU: |
P3-F5-05

A
B
TRAFFIC LIGHT 1
TRAFFIC LIGHT 2

TX, RX

b1, b2

TRAFFIC
LIGHT 1

GREEN

MENU:

P2-F3-b1-06
P2-F3-b2-02

TRAFFIC

LIGHT 2

GREEN

ENTRY direction
EXIT direction
ENTRY traffic light
EXIT traffic light
Photocells

Remote control
buttons

DE

Richtung EINFAHRT
Richtung AUSFAHRT
Ampel EINFAHRT
Ampel AUSFAHRT

Lichtschranken

Fernbedienungstasten

MENU:

P2-F3-b1-06
P2-F3-b2-02

FR

Sens ENTREE

Sens SORTIE
Signalisation ENTREE
Signalisation SORTIE
Photocellules

Boutons de
la télécommande radio

132




ALUTECH

DOOR SYSTEMS

MENU:

P3-F6-16 7
NO3 | Il
c3 |l
NC3 |
|
|
2 I
|
|
| |
| |
! |
| |
| |
| |
| |
:_ Electromechanical Lock Kit JI
EN DE FR
T Power supply Stromversorgung Source d'alimentation
Lock Electric lock Elektrisches Schloss Serrure électrique
ﬂ MENU:
P3-F6-15 7
NOo3 |
c3 |l
NC3 | Il
|
2 |
|
|
! |
|
N t :
! |
! |
! |
! |
|
| Electromagnetic Lock Kit :
-
EN DE FR
T Power supply Stromversorgung Source d'alimentation
Lock Electric lock Elektrisches Schloss Serrure électrique

BARRIER | SCHRANKE | BARRIERE BV-5-868 133




ALUTECH

DOOR SYSTEMS

E
—

r
.

EN DE FR
To the boom profile lateral Bis zur Schrankenbaum- Ecart avec la surface latérale
surface Seitenfliche du profilé de la lisse

134 BARRIER | SCHRANKE | BARRIERE BV-5-868



DOOR SYSTEMS

ALUTECH

1lva+
1va-
Hog
d0
aNo
10
sgs
g1V
anNo
4AJ
anNo

N7C+
anNo
as
CHd
LHd
1Hd

MENU:

P7-F4-03
P7-F4-04

DETECTOR
LOOP

H

N
x
)

AN EEEEEEEEEEEEEEER

135



ALUTECH

136 BARRIER | SCHRANKE | BARRIERE BV-5-868






04.2023

ALUTECH

DOOR SYSTEMS

Czech Republic, 348 02

Bor u Tachova, CTPark Bor

Nova Hospoda 19, D5-EXIT 128
Phone/fax: + 420 374 6340 01
e-mail: info@cz.alutech-group.com

Tschechische Republik, 348 02

Bor u Tachova, CTPark Bor

Nova Hospoda 19, D5-EXIT 128
Telefon/Fax: + 420 374 6340 01
e-mail: info@cz.alutech-group.com

République Tchéque, 348 02

Bor u Tachova, CTPark Bor

Nova Hospoda 19, D5-EXIT 128
Tél./Fax: + 420 374 634001

e-mail : info@cz.alutech-group.com



